

بیمہ 18 مارچ 2024 کو دن بوقت 10:30 بجے انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان (ICAP)، ICAP ہاؤس، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس ایونیو کلفٹن، کراچی-74600، ساتھ ہی میں ویڈیو کانفرنسنگ کی سہولت کے ذریعے میں منعقد ہونے والے غیر معمولی اجلاس عام میں خصوصی کاروبار کے لئے بذریعہ پوسٹ کے ذریعے دوگت کی جانے والی فون نمبر: 021-111-222-537 ویب سائٹ www.pakistancables.com، ای میل ایڈریس: chairman.pcl@pakistancables.com جس پر بیلت پیپر صحیح طریقے سے پر شدہ بھیجا جا سکتا ہے۔

فولیو / CDC اکاؤنٹ نمبر	
شیزرز ہولڈرز کا نام / پراسی فارم	
رجسٹرڈ پتہ	
ملکیت جھنڈے کی تعداد	
CNIC / پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (کاپی منسلک ہو)	
اضافی معلومات اور دستاویزات منسلک کریں (ہاڈی کارپوریت، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندہ کی صورت میں)	
مجاز دستخط کنندہ کا نام	
CNIC / پاسپورٹ نمبر مجاز دستخط کنندہ (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (کاپی منسلک ہو)	

### ایجنڈا آئٹم نمبر 2 کے لئے قرارداد

مندرجہ ذیل قرارداد پر غور کرنا، اور اگر مناسب سمجھا جائے تو، ترمیم کے ساتھ یا اس کے بغیر منظور کریں، مندرجہ ذیل قرارداد کو خصوصی قرارداد کے طور پر منظور کریں:

"قرارداد کیا کہ کئی پاکستان کیبلز لمیٹڈ، S.I.T.E، کراچی-75700، پاکستان میں واقع اپنی تقسیم شدہ زمین تقریباً 11.15 ہیکٹار ارضی کے کل رقبہ میں سے ایک حصے، جو پلاٹ نمبر B-21(A)، جس کا رقبہ تقریباً 13.328 ہیکٹار اور پلاٹ نمبر B-21(B)، جس کا رقبہ تقریباً 11.006 ہیکٹار ہیں، اور ان دونوں کا مجموعی رقبہ تقریباً 14.334 ہیکٹار ہے، اور ان سے منسلک عمارتوں، کیبلز، کیمپس اور متعلقہ اشیاء کے ساتھ ("فروخت اثاثہ جات") کو کئی کے مجاز نمائندہ کی طرف سے بذکرہ شدہ اور حتمی شکل دینے والی شرائط کے تحت ایک یا ایک سے زیادہ قسطوں میں تقریباً 327.5 بلین فی ا ہیکٹار کے حساب سے صرف اور فروخت کرنے کا اختیار دیا جاتا ہے۔

"مزید قرارداد کیا کہ فروخت کرنے کے لئے تمام ضروری اقدامات، عمل، فیصلے کرنے اور برائے فروخت اثاثہ جات کی فروخت کو قابل عمل بنانے اور لین دین کی تکمیل کے لئے کئی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر یا اس کی طرف سے مجاز کردہ کسی بھی شخص کو مکمل یا اختیار اور با مجاز کیا جاتا ہے اور نہ صرف یہاں تک محدود اور بشمول"

الف) دیکھی رکھے والے فریقین کے ساتھ مناسب شرائط و ضوابط پر گفت و شنید کرنا؛

ب) کسی بھی فریق کو برائے فروخت اثاثہ جات کو فروخت کرنا اور اس مقصد کے لئے کسی خریدار یا خریداروں یا کسی دوسرے شخص کے ساتھ معاہدے، گفت و شنید کرنا، کسی بھی معاہدے پر عمل درآمد، اور سیل ڈیڈ، کوئٹس ڈیڈ اور منتقلی کی دستاویزات، عمل درآمد، مالی اداروں کے ساتھ کسی قسم کی رقم کے اجراء کے لیے بذکرہ تمام متعلقہ فریقوں اور حکام کے سامنے اس کی نمائندگی کرنا اور اس پر عمل درآمد کا اعتراف کرنا؛

ج) S.I.T.E کے فرانسٹرفرس کے سامنے، سب رجسٹرار یا کسی دوسرے مجاز اتھارٹی کے سامنے کئی کی نمائندگی کرنا اور کسی سیل ڈیڈ یا دیگر دستاویزات کو رجسٹرڈ کروانا اور برائے فروخت اثاثہ جات کی فروخت کی رقم جمع کرنا، اور

د) عام طور پر تمام معاملات اور معاہدوں کو انجام دینا اور ان پر عمل کرنا، بشمول متعلقہ حکام / اداروں کے سامنے جو کہ برائے فروخت اثاثہ جات کو فروخت کرنے کے لیے ضروری اور مناسب سمجھیں۔

"مزید قرارداد کیا کہ، بورڈ کو ان قراردادوں میں ترمیم پر اتفاق کرنے کا اختیار دیا گیا ہے جو کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان، یا کوئی اور مجاز اتھارٹی / ریگولیٹری کی طرف سے حصص یافتگان کی مزید منظوری کی ضرورت کے بغیر ہدایت کی جاسکتی ہیں۔

"مزید قرارداد کیا کہ، چیف ایگزیکٹو آفیسر اور ایگزیکٹو سیکریٹری، پاکستان اسٹاک ایکسچینج اور ای کوئی اور اتھارٹی / ریگولیٹری کے ساتھ مطلوبہ قانونی گوشواروں، اعلانات، ای فائلنگ انفرادی طور پر دستخط کرنے اور جمع کرانے اور اس سلسلے میں ایسے تمام کام، معاملات اور چیزوں کرنے کا اختیار دیا گیا ہے۔ نیز برائے فروخت اثاثہ جات کو فروخت کاروں کے حوالے سے دستاویزات، کے حوالے سے بھی۔"

### انتخابات کیلئے ہدایات

1. براہ کرم متعلقہ پاس کوکٹ کے (1/1) اپنے ووٹ کی نشاندہی کریں۔

2. اگر دونوں خانوں کو (1/1) کے طور پر نشان ڈوہ کیا گیا ہے تو آپ کے پول کو "مسٹر و" سمجھا جائے گا۔

میں / ہم مندرجہ ذیل قراردادوں کے سلسلے میں اپنا / ہمارا ووٹ بیلت کے ذریعے استعمال کرتے ہوئے قرارداد پر میری / ہماری رضامندی یا اختلاف کا اظہار کرتے ہوئے نیچے پاس (1/1) ٹک کا نشان لگاتے ہیں۔

قرارداد میں	میں اہم قرارداد پر رضامند ہوں / ہیں (FOR)	میں اہم قرارداد پر اختلاف ہے (Against)
ایجنڈا آئٹم نمبر 2 کے لئے قرارداد		

1- صحیح طریقے سے پر شدہ پوسٹل بیلت پیپر میں اجلاس، پاکستان کیبلز لمیٹڈ کے کارپوریٹ ایڈریس B-21، S.I.T.E، کراچی، ای سیل ایڈریس، chairman.pcl@pakistancables.com پر بھیجا جاتا ہے۔

2- CNIC / پاسپورٹ کی کاپی (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) پوسٹل بیلت فارم کے ساتھ منسلک ہونی چاہیے۔

3- پوسٹل بیلت فارم 17 مارچ 2024 کو یا اس سے پہلے، (کاروباری اوقات کے دوران)، اجلاس کے چیئرمین تک پہنچانا چاہئے۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والے کسی بھی پوسٹل بیلت کو دوگت کرنے نہیں دیا جائے گا۔

4- پوسٹل بیلت پر دستخط CNIC / پاسپورٹ (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) کے دستخط سے مماثل ہونا چاہئے۔

5- نامکمل، بغیر دستخط شدہ، غلط، کٹ کر لکھا ہوا، پھٹا ہوا یا متواضع شدہ دو بار لکھا ہوا بیلت پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔

6- کسی ہاڈی کارپوریت، کارپوریشن یا وفاقی حکومت کے نمائندہ کی صورت میں کینیڈا ایکٹ 2017 کے سیکشن 138 اور 139 کے مطابق قابل اطلاق، بیلت پیپر فارم کے ہر مجاز شخص کے CNIC کی کاپی، بورڈ کی تصدیق شدہ کاپی / پاور آف اٹارنی / اتھارٹی لیٹر وغیرہ ہونا ضروری ہے۔

7- بیلت پیپر فارم کئی کی ویب سائٹ www.pakistancables.com پر بھی رکھا ہے اسکے علاوہ راٹین ویب سائٹ سے بیلت پیپر ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں یا اخبارات میں شائع شدہ اصل / فوٹوکاپی استعمال کر سکتے ہیں۔

تاریخ:

دستخط مجاز دستخط کنندہ شیزرز ہولڈرز پر کسی ہولڈر

( کارپوریٹ ادارے کے معاملے میں، براہ کرم کئی کی مہر چسپاں کریں )

درست ڈاک  
ٹکٹ چسپاں  
کریں

کمپنی سیکریٹری  
پاکستان کیبلز لمیٹڈ  
B-21، پاکستان کیبلز روڈ، سائینٹ،  
کراچی-75700